

Governo do Estado de Pernambuco
Secretaria de Desenvolvimento Econômico
Agência de Desenvolvimento Econômico de Pernambuco

ERRATA Nº 01 AO EDITAL DE CHAMAMENTO

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2015

CONVOCAÇÃO DE INTERESSADOS, COM REGISTRO NO SICAB, PARA PARTICIPAR DE FEIRAS EM BRASÍLIA E BELO HORIZONTE

O Diretor de Promoção de Artesanato, vem informar que seja considerada a seguinte **ERRATA**:

1. No Edital, Item 2, DAS OPORTUNIDADES.

ONDE SE LÊ

2.1 Serão disponibilizadas para este edital 06 (seis) vagas, para cada um dos eventos, das quais:

- 05 (cinco) para artesãos; e
- 01(uma) para trabalhador manual.

LEIA-SE:

2.1 Serão disponibilizadas para este edital as seguintes vagas por evento:

a) Para o **8º Salão de Artesanato, Brasília**, um total de 10 (dez), assim distribuídas:

- 08 (oito) para artesãos; e
- 02(duas) para trabalhador manual.

b) Para a **26ª Feira Nacional de Artesanato, Belo Horizonte**, um total de 6 (seis), assim distribuídas:

- 05 (cinco) para artesãos; e
- 01(uma) para trabalhador manual.

Recife, 17 de setembro de 2015

Thiago Ângelus Conceição Brandão
Diretor de Promoção do Artesanato